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mestamp Please confirm this is the {Age college name Gender What degree program  What subject area :
9/30/2022 16:15:00 Yes 22 pugcos femalr Bachelors Science
9/30/2022 16:29:43 Yes 23 PVG's College Of Science FFemale MPhil Science
9/30/2022 16:30:01 Yes 20 PVG's College of Science  Female Bachelors Science
9/30/2022 16:30:10 Yes 22 Pvg college of science Female Masters Science
9/30/2022 16:31:17 Yes 22 Pune Vidhyarthi Griha ColletFemale Masters Science
9/30/2022 16:32:32 Yes 25 PVYG'S College Of Science FMale Masters Science
9/30/2022 16:34:36 Yes 24 PVYG'S College Male Masters Science
9/30/2022 16:35:09 Yes 21 PVG's college of science Male Masters Science
9/30/2022 16:36:28 Yes 19 PVG college of science  Male Bachelors Science
9/30/2022 16:38:31 Yes 20 Pvg s college of science  Male Bachelors Science
9/30/2022 16:41:34 Yes 19 PVG COLLEGE OF SCIEN(MALE Bachelors Science
9/30/2022 16:41:53 Yes 21 PVG's College of Science  Female Masters Science
9/30/2022 16:46:23 Yes 20 PVG college of science  Male Bachelors Science
9/30/2022 16:53:16 Yes 20 Pune Vidhyarthi Griha's Coll Male Bachelors Science
9/30/2022 17:01:49 Yes 20 PVG's College of Science  Female Bachelors Science
9/30/2022 17:02:39 Yes 19 Pvg college of science Female Bachelors Science
9/30/2022 17:02:56 Yes 20 Pug Male Bachelors Science
9/30/2022 17:06:19 Yes 21 Pune vidyarthi Griha's colleg Male Bachelors Science
9/30/2022 17:23:09 Yes 2Y PVG's College of Science P Female Masters Science
9/30/2022 17:23:41 Yes 20 Pug's college of Science  Male Bachelors Science
9/30/2022 17:23:45 Yes 19 PVG college of science  Female Bachelors Science
9/30/2022 17:28:38 Yes 22 Pug's Female Masters Science
9/30/2022 17:31:47 Yes 19 Pvg's college of science Male Bachelors Science
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10/3/2022 11:22:32 Yes
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Occasionally/Sometin Usually QOccasionally/Sometin Partially
Usually Every time Every time Fully

Every time Every time Every time Fully

Every time Every time Every time Fully

Every time Every time Usually Reasonably
Usually Usually Every time Reasonably
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Usually Usually Usually Reasonably
Every time Every time Every time Fully

Every time Usually Every time Reasonably
Every time Every time Every time Fully

Every time Every time Every time Fully

Every time Every time Every time Fully

Every time Usually Usually Reasonably
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Every time Every time Every time Fully
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To a great extent
To a great extent
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Timestamp Please confirm this is the 1Age college name Gender What degree program  What subject area z
10/3/2022 13:17:09 Yes 18 PVG College of Science  Male Bachelors Commerce
10/3/2022 13:18:37 Yes 20 PVG college Male Bachelors Commerce
10/3/2022 13:33:59 Yes 19 Pvg college of science M Bachelors Commerce
10/372022 14:00:55 No 19 PVG COLLEGE OF SCIEN(Female Bachelors Commerce
10/372022 14:05:05 Yes 21 PVG College of Science Female Bachelors Science
10/372022 14:08:06 Yes 19 P. V. G college of science pMale Bachelors Commerce
10/372022 14:31:49 Yes 19 Pvg college of science Male Bachelors Commerce
10/372022 14:32:50 Yes 19 PVG college of science Male Bachelors Commerce
10/3/2022 15:00-50 Yes 18 PVG COLLEGE OF SCIEN(FEAMLE Bachelors Commerce
10/372022 15:33:16 Yes 18 PVG College Of Science  Male Bachelors Commerce
10/372022 17:58:21 Yes 19 Pvg Female Bachelors Commerce
10/3/2022 19:15:01 Yes 19 PVG College of Science  male Bachelors Commerce
10/3/2022 19:28:23 Yes 20 Pvg clg of science and comi Male Bachelors Commerce
10/3/2022 19:31:01 Yes 18 PVG college of science  Male Bachelors Commerce
10/3/2022 22:28:16 Yes 19 PVG college Male Other Commerce

10/4/2022 1:36:00 Yes 21 pvg college of science male Masters Science

10/4/2022 8:10:00 Yes 19 Pune vidyarthi Gruha's colle Male Bachelors Commerce

10/4/2022 9:29:00 Yes 19 Pune Vidyarthi Ghriha Colles Female Bachelors Commerce
10/4/2022 10:09:46 Yes 22 Pug Male Bachelors Science
10/4/2022 10:46:03 Yes 25 PVG'S College of Science  Male Bachelors Commerce
10/4/2022 11:20:55 Yes 19 PVG Female Bachelors Commerce
10/4/2022 14:46:24 Yes 20 PVG Male Bachelors Commerce

"he institution makes The institute/ teachers Teachers encourage y Efforts are made by th What percentage of te The overall guality of te Give three observation / suggesti
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To a great extent
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To a great extent
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Strongly agree
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Strongly agree
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Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
Strongly agree
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To a great extent

Above 90%

Some what 70 - 89%
Some what 50 — 69%
Moderate 70 — 89%

To a great extent
To a great extent

Above 90%
Above 90%

To a great extent 70 -89%
To a great extent Above 90%
Very little 30 -49%
To a great extent Above 90%
Some what 30 - 49%
To a great extent Above 90%
Moderate Below 29%
To a great extent 70 - 89%
To a great extent 70— 89%
Some what Below 29%
To a great extent 70 — 89%

To a great extent
To a great extent

Above 90%
Above 90%

To a great extent 70— 89%
Moderate Above 90%
Very little Below 29%
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Some teachers never explain to
It's my opinion that the teachers

Our institute is very supportive al
Very good
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All is good and | am enjoying my
Observation:- 1) Teachers are frie
Qur college is very good in teack
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